

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2019/1394 z dnia 10 września 2019 r. w sprawie zmiany i sprostowania rozporządzenia wykonawczego (UE) 2015/2447 w odniesieniu do niektórych przepisów dotyczących nadzoru nad dopuszczaniem do obrotu i wyprowadzenia z obszaru celnego Unii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 234 z dnia 11 września 2019 r.)

Strona 12, załącznik II pkt 2 lit. g) ppkt 1 – załącznik B tytuł II sekcja „2. KODY” pozycja „2/2. Dodatkowe informacje” pod pozycją „Dodatkowe informacje – kod XXXXX” tabela wiersz dotyczący kodu 00500:

zamiast:

„Tytuł II załącznika B do rozporządzenia delegowanego (UE) 2015/2446	Ten sam zgłaszający i odbiorca	»Odbiorca«	00500.”
--	--------------------------------	------------	---------

powinno być:

„Tytuł II załącznika B do rozporządzenia delegowanego (UE) 2015/2446	Ten sam zgłaszający i importer	»Importer«	00500.”
--	--------------------------------	------------	---------